
 Zrealizowano przy wsparciu Funduszu Narodów Zjednoczonych na Rzecz Dzieci (UNICEF)
Реалізовано за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)

Канікули з Польсько-
українським центром 
творчості UNICEF у 
Місті Садів
Частина ІІ

Коли: 28 серпня - 1 вересня 2023 року
Де: Місто Садів у Катовіце та на відкритому повітрі
Для кого: діти/молодь (8-12 років)

Участь безкоштовна. Необхідна реєстрація. Кількість місць обмежена. Послідовність подачі заявок вирішує: 
unicef@miasto-ogrodow.eu. Одна заявка включає участь у п’яти днях заходів (28.08-1.09.2023).

Зверніть увагу, що пріоритет надається дітям, які не брали участі у липневих літніх майстер-класах з 
польсько-українським центром творчої спільноти.

«Літо в місті» - це веселощі, рух, ігри, спільні співи та багато іншого. Принаймні, так воно виглядає, якщо 
провести його з центром денного перебування UNICEF у Місті Садів. Також у серпні ми запрошуємо 
українських, польських дітей та молодь взяти участь у нашому літньому напівтаборі. Ми будемо грати з 
резинкою, боулінг та створюватимемо святкові альбоми. Будемо розгадувати ребуси, гратися на свіжому 
повітрі, грати в рухливі ігри та брати участь у фізичних вправах. Ми будемо мандрувати глобусом і 
знайомитися з музикою різних країн світу, танцювати на дискотеці і навіть спробуємо створити власний 
оркестр. Також, при сприятливих умовах, підемо до басейну.

Ми також будемо готуватися до прощання з літом і повернення до школи. Ми спроектуємо і зробимо: 
власний планувальник уроків, настільний органайзер, закладки, полотняні сумки і папки.

Одним словом, якщо ви чогось не навчитесь на цьому занятті, то це буде нудно!

Наші зустрічі розпочнуться у понеділок 28 серпня і триватимуть до п’ятниці 1 вересня. Кожного дня ми 
зустрічатимемося о 10 ранку і прощатимемося о 15:00.

Розклад зустрічей:
10.00 - 12.00 - фізичні вправи
12.00 - 14.00 - мистецькі заняття
14.00 - 15.00 - музичні заняття

Увага: в останній день (п›ятниця, 1 вересня - 10.00 - 15.00 год.) - якщо дозволить погода - запрошуємо охочих 
взяти участь у поїздці до рекреаційного басейну O.R.W Bugla - MOSiR Катовіце.


